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I questionari riconsegnati dagli alunni della scuola 

secondaria di I° grado sono stati complessivamente: 

110 su 143 = 77%.

85 Bari Sardo (73%);

25 Loceri (93%).

GRADIMENTO DEL SERVIZIO SCOLASTICO PER GLI 

ALUNNI
BARI SARDO - LOCERI



• TU E LA TUA  SCUOLA

• TU E I TUOI INSEGNANTI

• TU E I TUOI COMPAGNI

Il questionario è diviso in sezioni:



Vieni volentieri a scuola?
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Impari e fai progressi?

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

Alunni Bari Sardo Alunni Loceri

per niente

poco

abbastanza

molto



Le seguenti attività sono state di tuo gradimento?
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Visite di istruzione e/o uscite 

didattiche

Incontri con esperti/progetti/concorsi

Gare sportive



Al mattino trovi gli ambienti scolastici 

puliti e ordinati?
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Quando hai bisogno trovi aiuto nei 

collaboratori scolastici?
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Il tuo rapporto con la maggior parte 

degli  insegnanti  è soddisfacente?
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Trovi nella maggior parte degli 

insegnanti la disponibilità ad ascoltarti?
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Nel complesso, durante le lezioni lavori 

con serenità?
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Nel complesso, le spiegazioni degli  

insegnanti ti sembrano chiare e 

comprensibili?
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Secondo te, i compiti per casa sono 

troppi?
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Nelle decisioni prese in classe, gli  

insegnanti prendono in considerazione 

il tuo parere?
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Ti senti accettato dai tuoi compagni?
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Riesci a collaborare con i tuoi 

compagni?
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Sei soddisfatto di appartenere al tuo 

gruppo classe?
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Il tuo comportamento è rispettoso delle 

regole?
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.... e quello dei tuoi compagni?
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